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Νέος υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής ο Γιάννης Πλακιωτάκης

2019/07/08 19:29 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο Γιάννης Πλακιωτάκης, ο οποίος ήταν και ο αρμόδιος τομεάρχης του κόμματος της
ΝΔ, αναλαμβάνει υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Ο κ. Πλακιωτάκης είναι βουλευτής στο νομό Λασιθίου και, σύμφωνα με το βιογραφικό
του, στην κυβέρνηση Κώστα Καραμανλή, από το Σεπτέμβριο του 2007 έως τον
Οκτώβριο του 2009 διετέλεσε υφυπουργός Εθνικής Άμυνας με αντικείμενο
αρμοδιότητας τα έργα υποδομής των ενόπλων δυνάμεων, τη μετεωρολογία και το
στρατιωτικό αθλητισμό.

Το 2009, με απόφαση του προέδρου του κόμματος, Αντώνη Σαμαρά, ορίστηκε
τομεάρχης Εμπορικής Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής της Νέας Δημοκρατίας.

Στις περιφερειακές εκλογές του 2010, ηγήθηκε του περιφερειακού συνδυασμού της
Νέας Δημοκρατίας στη Κρήτη.

Στη κυβέρνηση Σαμαρά, από τον Ιούνιο του 2014 έως τον Ιανουάριο του 2015
διετέλεσε υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, με
αρμοδιότητα τη διαχείριση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και τα κοινοτικά
προγράμματα απασχόλησης.

Το Φεβρουάριο του 2015, έπειτα από πρόταση του πρώην πρωθυπουργού και αρχηγού
της Νέας Δημοκρατίας, εκλέχθηκε ομόφωνα Γενικός Γραμματέας της
Κοινοβουλευτικής Ομάδας.

Υπήρξε μέλος της Μόνιμης Επιτροπής Εθνικής Άμυνας της Βουλής και μέλος των
Κοινοβουλευτικών Επιτροπών Παραγωγής και Εμπορίου, Κοινωνικών Υποθέσεων και
Ισότητας, Νεολαίας & Δικαιωμάτων του Ανθρώπου.

Επιπρόσθετα, από το 2012 έως το 2014 υπήρξε μέλος της Ελληνικής αντιπροσωπείας
στη Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Οργανισμού για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία
στην Ευρώπη (Ο.Α.Σ.Ε.).

Από το Φεβρουάριο του 2016, είναι τακτικό μέλος της ελληνικής κοινοβουλευτικής
αντιπροσωπείας στη Συνέλευση του ΝΑΤΟ.



Από τον Δεκέμβριο του 2016, έπειτα από πρόταση του προέδρου του κόμματος,
Κυριάκου Μητσοτάκη, συμμετέχει ως μέλος στην επιτροπή αξιολόγησης των
στελεχών που επιθυμούν να συμμετάσχουν στις εκλογικές λίστες του κόμματος και
ασκούσε τα καθήκοντα του τομεάρχη Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής της Νέας
Δημοκρατίας.


